
@yolshina.kira 

#melania_socks_yolshina 

 

 

#melania_socks 
 
 

 

"Привет,меня зовут Кира! Я очень благодарна ,что Вам 

понравилось моё творчество и я верю что вы свяжите свои 

уникальные носки.Если у Вас возникли вопросы или проблемы с 

вязанием,Вы можете обратиться ко мне любым удобным 

способом: 

-whats app +79994436753 

-instagram- @yolshina.kira 

-e-mail: kirakotlarova5@gmail.com 
 

Очень рекомендую,прежде чем начнёте вязание,внимательно 

прочтите описание! 

Лёгких петелек,у Вас всё получится" 

mailto:kirakotlarova5@gmail.com
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Инструменты: нам понадобятся чулочные или круговые спицы,в зависимости от 

того,каким способом Вы вяжите носки, номер подбирается индивидуально,я вяжу на 

2,25мм,Вам же необходимо попасть в мою плотность 32п*44 ряда -10*10см образец 

связан по кругу лицевыми петлями. 
 

Если Ваша плотность отличается от моей,попробуйте взять больший или меньший 

размер спиц. Попадание в плотность гарантирует Вам попадание в заявленный и 

выбранный размер. 
 

Материалы: любая носочная пряжа 2-х цветов по 50 гр каждого цвета. 
 

Носочная классическая пряжа как правило идёт 4-х ниточная,в 100 граммах - 410-420 

метров,состав 25% полиамид(или крапива),75% шерсть. 
 

Размеры: 
 

30-34,35-37,38-40 
 

Для удобства в тексте петли для размеров будут прописаны следующим образом 

(пример):60(64,68). 
 

Условные обозначения 
 
 

- петлю снять не провязывая,нить за работой 

 

-лицевая петля.  - изнаночная петля 

-две лицевые петли перекрестить с наклоном влево(1 петлю снимаем на 

доп.спицу перед работой,следующую петлю провязываем лицевой,затем провязываем 

петлю с доп.спицы) 

 
 

-две лицевые петли перекрестить с наклоном впоаво(1 петлю снимаем на 

доп.спицу за работой,следующую петлю провязываем лицевой,затем провязываем 

петлю с доп.спицы) 
 

- перекрещивание изнаночной и лицевой вправо ( изнаночную петлю 

снимаем на дополнительную спицу за работой,провязываем следующую петлю 

лицевой,затем провязываем изнаночную петлю с доп.спицы) 

 
 

- перекрещивание изнаночной и лицевой влево ( лицевую петлю снимаем на 

дополнительную спицу перед работой,провязываем следующую петлю 

изнаночной,затем провязываем лицевую петлю с доп.спицы) 
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Манжета 
 

Набираем нитью1 60(64,68) петель норвежским или эластичным набором ( 

https://youtu.be/Zx15Ps0-kwk - если ссылка не открывается,скопируйте её и вставьте в 

браузер) и вяжем 10-15 рядов узором "Скрещенная резинка 1*1": *1 лиц.провязать 

скрещенной,1 изнаночную провязать скрещенной*-от * до * повторять до конца ряда. 
 

Видео как связать "Скрещенную резинку 1*1" можно посмотреть пройдя по ссылке 

https://youtu.be/_Tyue0bQjFA ,если ссылка не открывается, скопируйте её и вставьте в 

браузер. 
 

Паголенок 
 

Паголенок мы начинаем вязать нитью2 с 1 ряда схемы 1 ( верхняя часть стопы)и схемы 

2 (нижняя часть стопы) для каждого размера соответственно 1.1(1.2,1.3) и 2.1(2.2,2.3). 
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Смена нити идёт через ряд. Высота паголёнка 2 раппорта в высоту схемы 2.Если хотите 

носочки по длиннее,свяжите 3-4 раппорта. 
 

Обращаю ваше внимание,на передней части стопы, центральный узор схемы 1 и его 

боковые ячейки с вязанием раппорта в высоту могут не сходиться,раппорт ячейки в 

высоту 4 ряда,раппорт центрального узора в высоту 14 рядов. Т.е.возможно,что после 

провязыванмя 14 рядов у вас ячейки будут "открываться",а не "закрываться". В схеме 

задней части стопы раппорт 16 рядов и сдвижения ячеек нет. 
 

 узор ячейки схема для наглядности раппорта в высоту 

 схема основного узора 

Полезные видео к этому этапу вязания: 
 

https://youtu.be/7ABGBsvYq48 Смена нити 
 

https://youtu.be/P6cMCG5FQ7A пример провязыванмя первого и второго рядов обоих 

схем 
 

Если видео не открылось, скопируйте ссылку и вставьте в браузер. 
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Схема 1.1 
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Схема 1.2 

 



@yolshina.kira 

#melania_socks_yolshina 

 

 

Схема 1.3 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Схема 2.1 
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Схема 2.2 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Схема 2.3 
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Пятка 

Вы можете сразу ознакомиться с видео-инструкцией вязания пятки пройдя по ссылке: 
 

https://youtu.be/KqMpmTQGIsw -если ссылка не открывается,то необходимо 

скопировать её и вставить в браузер. 
 

Пятку вяжем на 3-4 спице или на2 спице при условии ,что вы вяжите способом "Magic 

loop". 
 

Провязав последний(16-й)ряд схемы 2.1(2.2,2.3) необходим связать ещё 1 ряд нитью2. 

Пятка вяжется нитью1 по принципу косой пятки. 

Одинаково для всех размеров: разворачиваем работу и начинаем вязать пятку как 

описано ниже нитью1. 
 

1 ряд(изнаночный) 1 петлю провязываем лицевой,нить убираем за работу,вяжем 

28(30,32) изнаночные петли,последнюю петлю провязываем лицевой. 
 

Обращаю ваше внимание,что мы всегда кромочную снимаем как лицевую нить за 

 

края,который в дальнейшем будет использоваться для поднятия петель боковых 

стенок пятки. 

лицевой. Это необходимо для формирования узелкового(зубчатого)кромочного 
работой,а последнюю кромочную в лицевых и изнаночные рядах провязываем 
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2 ряд-(лицевой) кромочная(снимаем как лицевую,нить за работой),*1 лицевая,1 петлю 

снять не провязывая,нить за работой*-от *до * повторять до конца ряда,последнюю 

кромочную провязываем лицевой. 
 

3 ряд(изнаночный) кромочная(снимаем как лицевую,нить убираем за работу) ,вяжем 

28(30,32) изнаночные петли,последнюю петлю провязываем лицевой 
 

4 ряд-(лицевой) кромочная(снимаем как лицевую,нить за работой),*1 петлю снять не 

провязывая,нить за работой,1 лицевая петля*-от *до * повторять до конца 

ряда,последнюю кромочную провязываем лицевой 
 

Повторяем с 1 по 4 ряд пока не провяжите 30(32,34) ряда. 
 

Переходим к вывязыванию нижней стенки пятки. 
 

С этого момента вяжем лицевой гладью(лицевые ряды лицевыми петлями,изнаночные 

ряды изнаночным петлями). 
 

1 ряд (изнаночный) кромочная,нить за работой,9(9,10) изнаночных петель,ставим 

маркер,9(11,11) изнаночных,2 вместе изнаночной,1 изнаночная (разворачиваем 

работу). 
 

2 ряд (лицевой) кромочная,нить за работой,вяжем лицевыми петлями недовязывая 1 

петлю до маркера,провязываем 1 петлю до маркера и 1 петлю после маркера вместе 

лицевой,1 лицевая,разворачиваем работу. 
 

У нас появились зазоры ,которые теперь служат ориентиром укороченных рядов. 
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Если вам тяжело ориентироваться на зазоры,то поставьте в этих местах маркеры и 

ориентируйтесь на них. 
 

3 ряд(изнаночный) кромочная,вяжем изнаночные петли ,недовязывая 1 петлю до 

зазора,затем 1 петлю до зазора и одну петлю после провязываем вместе изнаночной ,1 

изнаночная разворачиваем работу. 
 

4 ряд (лицевой)кромочная,вяжем лицевые петли недовязывая 1 петлю до зазора,затем 

одну петлю до зазора и 1 петлю после зазора провязываем вместе лицевой с наклоном 

влево,1 лицевая, разворачиваем работу. 
 

Примечание:для размера 38-40 последние два ряда убавок будут следующим 

образом:две вместе (петля до зазора и после) петли, поворот. 
 

Повторяйте 3-4 ряд пока на спицах не останется 20 (22,22) 
 

Если у вас последний ряд изнаночный,то провяжите дополнительно лицевой ряд. 
 

Теперь переходим к поднятию петель по боковым стенкам пятки. 
 

Сначала поднимаем петли левой стенки. 
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Петли поднимаем из узелков просто продевая в них спицу. 

 

С каждой стороны необходимо поднять одинаковое количество петель. 
 

Поднимаем 16(17,18) петель,и попадаем в начало ряда. Так как последний ряд был 

провязан нитью 2,мы продолжаем вязать нитью 1 верхнюю часть стопы по схеме того 

ряда,на котором остановились,а нижняя часть стопы вяжется теперь всегда лицевой 

гладью. 
 

Установочный ряд: провязали 30(32,34) петли верхней части стопы по схеме 1 для 

каждого размера соответственно,теперь поднимаем петли правой части стопы из 

узелков на третью спицу. Поднимаем 16(17,18) петель и довязываем ряд лицевыми 

петлями. 
 

Клин подъёма стопы 
 

Убавки для клина стопы делаем через ряд как описано ниже нитью 1: провязываем 

петли верхней части стопы 30(32,34),затем 1 лицевая,2 вместе с наклоном 

влево,лицевые петли вяжем недовязывая 3 петли до конца ряда,2 вместе лицевой с 

наклоном вправо,1 лицевая. 
 

Как сделать убавки с наклоном вправо и влевоhttps://youtu.be/3i11bYSlJikможно 

посмотреть в видео- 
 

https://youtu.be/3i11bYSlJik. 
 

Убавки делаем пока на нижней части стопы не останется 28(30,32 петли,т.е.на 2 петли 

меньше чем на верхней части). 
 

После этого стопу вяжем на необходимую вам длину : 
 

30-34 размер длина стопы до мыска при измерении от середины пятки-15-17см 
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35-37 размер длина стопы до мыска при измерении от середины пятки -17,5- 18,5 см 
 

38-40 размер длина стопы до мыска при измерении от середины пятки -19-21,5 см 
 

Мысок 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

Расставляем маркеры :маркер начала ряда , 28(30,32) п нижней части стопы,маркер 

середины ряда,30(32,34) петли верхней части стопы. 
 

1р-маркер начала ряда,28(30,32) петели нижней части стопы вяжем лицевыми,маркер 

середины ряда переснимаем,1 лицевая,2вместе лицевой с наклоном влево,вяжем 

лицевые петли не довязывая 3 петли до маркера начала ряда,2 вместе лицевой с 

наклоном вправо,1 лицевая. 
 

2-6 р вяжем лиц гладью. 
 

7 ряд и последующие ряды с убавками.:мнр,1лиц,2вместе с наклоном влево,затем 

вяжем лицевые петли недовязывая 3 петли до мср,2 вместе лицевой с наклоном 

вправо,1 лицевая,переснимаем мср,1 лиц,2 вместе с наклоном влево,затем вяжем 

лицевые петли недовязывая 3 петли до маркера начала ряда,2 вместе лицевой с 

наклоном вправо,1 лицевая. 

8 ряд -без убавок 

9 ряд -убавки 
 

10 ряд -без убавок 

11 ряд-убавки 

12 ряд-без убавок 
 

13 ряд -убубавки 
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14 ряд-без убавок 
 

Начиная с 15 ряда делаем убавки в каждом ряду пока на спицах не останется в общем 

20п(по 10 п на спице),для размера 30-34- должно остаться 16 петель(по 8 петель на 

спице). 
 

Оставшиеся петли закрываем трикотажным швом "петля в петлю". 
 
 
 

 

Видео,как сделать трикотажный шов "петля в петлю" можно посмотреть по ссылке 
 
 
 
 
 

Влажно-тепловая обработка 
 

После того,как носочки связаны,необходимо спрятать и обрезать нити и провести ВТО. 
 

Для это в воде 30-40°© растворяем немного жидкого моющего средства для стирки 

шерстяных вещей. Помещаем в эту воду носочки, даём им пропитаться водой и 

оставляем на 5 минут. 
 

Затем аккуратно руками необходимо "помять"носочки,потянуть придавая петлям 

ровную форму. Ни в коем случае не нужно тереть носки друг о друга. Носочки слегка 

отжимаем,не перекручиваем! Меняем воду на чистую воду той же температуры(это 

важно ,чтобы наши носочки не сели,не свалились) ,помещаем 

носочки,прополаскиваем и слегка отжав закутываем в полотенце и оставляем на 5- 

10мин,после чего одеваем на блокаторы и оставляем сохнуть на чистом сухом 

полотенце.Носки не следует сушить под открытым солнцем,у батареи! 
 

Если у вас нет под рукой блокаторов,то можете изготовить их сами- обведите форму 

носка на плотный картон увеличив её примерно на 1 см в ширину,вырежьте по контуру 

и обмотайте картон скотчем. 
 

Поздравляю,ваши носки готовы!     
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Пожалуйста,публикуя готовые работы, отмечайте их хэштегом #melania_socks_yolshina 
 

и отмечайте автора @yolshina.kira. 
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Хочу вам напомнить,что данное 

описание является авторским и 

принадлежит Котляровой Кире 

Анатольевне. 

Копирование,распрастрание,пер 

едача третьим лицам 

допускается только с 

письменного разрешения автора.. 


